

2021年06月05日 星期六

责编:沈勇跃

美编:言李懿

校对:曹韵红

今日“芒种” 天高云淡



昨天白天,市区最高气温升到27℃,对于夏天来说,这样的气温真的不算高,再加上天空微露淡蓝的晴,想必你的心情也不错吧。

市气象台说,未来几天,株洲都将是晴朗或者多云的天气,预计今天最高气温29℃,明天34℃。最高气温一天比一天高,夏天正在慢慢展露出它的热情。

说起来,今天还是“芒种”节气。相比其他节气,芒种很低调。它不像惊蛰、立夏那样有天气上的象征意义;也不像春分、冬至一样有许多习俗。芒种,就像它的名字一样,带着一些泥土气息,更多地反映农业物候现象。

24个节气中,只有小满和芒种是跟农事活动有关的节气。其中,芒种的“芒”,是指麦类等芒作物已经成熟,可以收割,“种”字则象征谷类作物开始播种。所以,有人也把“芒种”叫做“忙种”,因为一到这个时节,农民都很忙。

我们住在城里,感受不到田野里的忙碌景象,但这个时候还是很值得去郊外走走,看看秧苗碧绿,一派生机,体会会到“东风染尽三千顷,折鹭飞来无处停”的秀丽景色。

(株洲晚报融媒体中心 王娜)

今天 晴 18—29℃
明天 晴 22—34℃
后天 晴 22—32℃
(市气象局4日16时发布)



美达影城

(2021年6月5日)

寂静之地2

11:20 13:10 15:00 16:50 17:40

18:40 19:30 20:30 21:20 22:35

哆啦A梦:伴我同行2

10:00 11:10 11:50 13:00 13:40

14:50 15:30 17:20 19:10 21:00

速度与激情9

10:00 12:35 15:10 17:45 19:00

20:20 21:35

我要我们在一起

12:40 14:40 16:40 18:35 20:35

22:20

有一点心动

11:10 13:00 14:45 16:35 18:25

20:10 22:00

普罗米亚

10:35 11:25 13:30 15:30

阳光姐妹淘

16:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)

(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878

日均取还量3万人次以上
城区新增50个公共自行车租赁点

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 廖明 通讯员 袁婷)今年年底前,城区将新增公共自行车租赁站点50个。6月4日,记者从株洲公交建宁有限责任公司了解到这一消息。

当天上午,云龙示范区职教城创业商业街门口,株洲公交建宁公司的工作人员,正在为一个新的公共自行车租赁站点的建设进行前期开挖施工。职教城范围内,其他10个新的公共自行车租赁站点的建设,也在同步进行中。

据了解,今年新增的50个公共自行车租赁站点,除了云龙示范区职教城片区的11个外,天元区、芦淞区、石峰区,分别有20个、11个、8个,主要的布点位置在武广片区、快速公交廊道沿线以及长株潭城际铁路各站点周边。

株洲公交建宁公司总经理唐

小强介绍,株洲市公共自行车租赁系统自启用以来,已稳定运行10年,租赁站点从最初的1050余个,下降至目前的850余个,但站点布局更为科学合理,日均公共自行车取还量仍在3万人次以上。

根据相关工作安排,新增的50个公共自行车租赁站点,将在今年年底前全部建成投用。

相关链接 新增的50个租赁点位置

职教城11个:职教城1、教投管理中心门口、学府华庭正门口、株洲幼师正门口、株洲幼师后门口、环保学校正门口右侧、湖南中医药大学高等专科学校正门口右侧、职工大学正门口右侧、化工学院正门口右侧、学府港湾公交站旁、创业商业街(老铁烧烤对面)。

天元区20个:财富湘江1、财富湘江2、中心医院正门、恒大名

都、湘水湾6期、天泉一品美墅对

面、金水湾、楚天花园、神农湖西、

株洲博物馆、恒大华府、华晨山水

豪庭、华晨第一城、华晨山水水

城、新二中、市二初中部、金锦

路口2、牛形山路口B、工人文化

宫、长城小区。

芦淞区11个:铁东路南、铁东

路北、铁东路合泰路口(西)、枫溪

学校1、枫溪学校2、枫溪社区、铁

东路合泰路口(东)、大润发正门前、津枫苑、迎新路南苑社区、荷塘交警队对面。

石峰区8个:油漆一条街、文化园正门、江湾名府、沿江路三水厂(公交站)、上品人家、御景龙湾、木家冲公交站(云龙大道)、大丰城航站。

6月8日,2.2万个岗位等你挑

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 何春林)又是一年毕业季,2021年有色金属行业毕业生供需见面会将于6月8日在湖南有色金属职业技术学院举行。届时,近260家企业参会,预计共提供22000多个岗位。

据了解,此次活动由国家人力资源和社会保障部发起,全国有色金属工业人才中心、湖南省工业和信息化厅等单位主办,湖南有色金属职业技术学院和株洲市人力资源和社会保障局承办。承办单位将为参会企业免费发布招聘信息、免费提供标准展位,免

费制作招聘海报、免费提供工作餐,为学生精准推送招聘信息、提供就业指导,让企业零负担参会,让学生高效率就业。

有求职需求的高校毕业生可以搭乘T68路,前往现场求职。

天元区知识产权强县迎来首次复核
每万人发明专利拥有量是全省平均水平7倍

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 成姣兰 通讯员 李劲)天元区每万人专利拥有量58.62件,稳居湖南知识产权强县第二批复核名单中一类地区(还有长沙市芙蓉区、望城区)第一,创新成果显著。6月3日,天元区“知识产权建设强县”复核评审现场,考评组给出了这一结果。

公告

由株洲云雅置业有限公司开发的【云峰雅郡】项目,期间我方工作人员曾多次与您联系,请求您方及时支付剩余购房款,未能得到您方回应,现已影响到我的经营并造成损失,现将以下未签约的房源信息登报公示,若下列尊敬的客户未在2021年6月15日前至云峰雅郡营销中心办理签约补款等相关手续,我公司将视为您自愿放弃购买该房屋意向,按照认购书约定扣除5万元定金,余下房款退回原账号,根据协议房源将做另售处理,请下列尊敬的客户对此事予以足够的关注与重视,特此通告。

株洲云雅置业有限公司
2021年6月5日

姓名及房源信息如下:

毛咏华 云峰雅郡一期一批3-46栋102,202号房

尹 琪 云峰雅郡一期一批1-8栋102,202号房

尹 琪 云峰雅郡一期一批1-10栋101,201号房

如有任何疑问请致电:0731-28270333

音润菱溪 唱响童年
——白鹤菱溪小学班级演唱赛暨庆“六一”活动

阳光、鲜花与歌声,这是六月的礼物;快乐、童真与爱,这是孩子们的节日!6月1日,白鹤菱溪小学在多媒体厅举行了“音润菱溪 唱响童年”为主题的班级演唱比赛暨“六一”儿童节庆祝活动,让我们一起跟随校园记者们的文章,走进他们的世界。

快乐的“六一”

1904班 冷依诺 证号:21040060698

盼望着,盼望着,我们迈着快乐的步子走进了六月,走进属于我们的节日——“六一”儿童节!

在妈妈为我精心打扮一番后,我一大早就兴高采烈地来到了学校。今天学校布置得可漂亮了,走廊两边挂满了五颜六色的气球,微风一吹,气球就在那随风摆动,好像在跟我们打招呼:小朋友,“六一”快乐!走廊还整齐地摆放着一排排展示架,上面都是老师百里挑一选出来的每个班画得好看又充满童趣的绘画作品。悄悄地告诉你们,也有我的哟!

活动很快就开始了,我们来到多媒体厅,信心满满地在舞台站好队,随着音乐前奏响起,我们面带微笑,用满腔地热情唱出我们对班级的热爱。随着台下阵阵热烈的掌声,我们的表演结束了,但我脑海里的旋律还没停止,感觉唱得不过瘾,还想多唱一首,嘻嘻!

回到教室,老师夸我们表现得很棒,还给我们奖品。其实这一切都是老师和同学共同努力的结果。

难忘的“六一”

1903班 欧青萌 证号:21040060691

“六一”这天,我穿着漂亮的演出服来到了学校。我们化好妆,扎好头发,准备着“音润菱溪 唱响童年”合唱演出。

时间过得真快,不一会儿就轮到我们班上场了,我们走上灯光闪耀的舞台,真是又兴奋又激动,因为台下坐满了老师和家长们,有那么多的目光注视着我们。开始表演了,大家齐唱的时候,歌声是那么动听,那么响亮,动作也是那么整齐,那么有趣。表演完后,台下响起了热烈的掌声,那一刻,我感觉自己就像一位公主一样,骄傲又自豪。回到教室后,我们终于松了一口气,王老师打开大屏幕,让我们继续在教室看直播,为后面表演的班级加油、打气。

到了下午,迎来了大家最期待的时刻——美食分享会,同学们拿出了自己准备的美食分享给本组的组员,我把一个最红的桃子送给了王老师,希望她也能像我们一样过一个快乐的儿童节。大家一边吃着各种各样的美食,一边看着电影,一个个把小肚子吃成了大皮球,嘴巴上粘满了奶油和零食碎屑,每个人都很喜欢,我感觉自己特别幸福。

晚上,我怎么也睡不着,脑海里还在回放着在学校的画面,真希望这一天永远都不要过去。这真是一个难忘的儿童节啊!

美味的“六一”

1907班 李亦辰 证号:21040060720

温暖的阳光,诱人的花香,喜悦的笑脸,激动的胸膛,连小草都在欢乐地歌唱,这一切都在提醒着我们,“六一”儿童节到了!今天是我们的节日,是我们期待已久的时刻!

为了庆祝这欢乐的一天,上午我们学校举行了第一届合唱比赛!为了在舞台上更好地展现自我,我们可练习了将近两个月呢。上台的时候我还是很紧张,但一想到老师教给我们的小秘诀:“看着指挥,听着音乐,保持微笑,张开嘴巴跟着唱”,我感觉好快快乐的两首歌就完成了。下了台,我松了口气,“台上一分钟,台下十年功”,为了舞台上的这两分钟,我们努力了好长时间,但是我们依然是快乐的!

下午,我们又举行了美食分享活动。我们班的每个同学都拿来了美味的食物,我们吃得很开心,玩得很快乐。

今年的“六一”是收获满满,同时也是快乐又美味的!

最期待的“六一”

1905班 冯铭瀚 证号:210400707

我期待已久的“六一”儿童节终于到来了!一大清早就带着零食兴高采烈地来到了学校。

还没迈进学校的大门,我远远地就看到了校园被布置成了欢乐的海洋,有气球、鲜花,还有同学们的绘画作品。我仔细地欣赏了同学们的绘画作品,然后飞快地跑进了教室,为上台演唱做准备,因为我可不想错过今天的合唱比赛。

来到教室,同学们都已经换好表演的服装,等待着化妆。我也不能落后,赶紧找位置坐了下来。在化妆师的帮助下,我没过多久就化好了妆,坐在自己的位置上等着上台前的最后一次排练,我既兴奋又紧张,心里七上八下的,只想快点上台!

终于轮到我们班表演了,我们在老师的引导下,进入多媒体厅开始候场,开始正式的演出。我们演唱了2首歌曲,分别是《豆豆龙》和《牧羊女》。刚开始我在台上可紧张了,好几次我都朝着爸爸的方向跑去,爸爸竖着大拇指,为我加油鼓劲儿。慢慢的我就放松了下来,跟着歌曲的节奏,顺利地完成了我的舞台首秀!

下午的美食节,我看着同学们从家里带来的各种美食,馋的口水都快流出来了,同学们都敞开了肚子吃,还一起玩了游戏。今天真是难忘的“六一”儿童节啊!

2021年06月05日 星期六

责编:刘 文

美编:言李懿

校对:曹永亮

最有意义的一天

1904班 胡语涵

证号:210400600694

今天,我开心极啦!因为是我们最期待的“六一”儿童节。

到了学校我和妈妈一进校门就被各种各样的东西吸引啦!有气球,有五颜六色的画展还有我们最爱玩的跳房子……真是眼花缭乱呀。

当我一进教室,同学们都兴高采烈地围着我,看我的妆容,她们都说我好漂亮!接着全班同学都穿好礼服,化好妆整齐地去音乐教室练习,因为我们是第一个上场的班级。表演开始,我们都英姿飒爽,面带微笑地登上了绚丽的大舞台!我们放声歌唱,仿佛自己就像欢快的蓝精灵一样自由自在。合唱完毕,我们又开心地回到了教室和同学们一起分享美食、观看电影,玩互动游戏,而且还收到了来自学校的惊喜礼物。最让我惊喜意外的是我的好朋友还特意给我送了“六一”贺卡和礼物。放学回家,妈妈还满足了我小小的愿望,带我和小伙伴吃了美味的肯德基,真希望时间可以停留就好啦。

愉快的一天很快就过去了,今年的“六一”是我觉得最快乐最有意义的一天。

记第一次采访

1905班 肖恒彬

证号:21040060709

6月1日是我们最开心的一天,也是我们学校合唱比赛的一天。

我们早早来到学校,学校门口人山人海,教室里有化妆的、扎头发的,大家都忙得不亦乐乎,还有即将上台的班级在后台模拟排练。每个班都用心准备,女孩子们今天都打扮得像小仙女,男孩子们一个个意气风发,想把最好的表演带给大家!

节目结束后,校园记者进行了采访。这是我第一次采访,我胆怯不敢上前开口,爸爸在旁边鼓励我,于是我采访了我们班温柔爱笑的何老师。

我问道:“何老师,今天的节目您筹备了多久呢?”

何老师微笑回答:“从4月下旬开始的,大概6周的样子。”

我又问何老师:“今天的节目,您最喜欢哪个班的演出呢?这次5班的演出您还满意吗?”何老师自信地回答:“每一个班级的节目都非常喜欢,每个班级都有自己的服装、道具、动作,还有孩子们在台上不同的呈现都让我非常惊喜!我对5班的演出非常满意,比我们每一次的排练都表现得更好,你们放声歌唱,每一个同学都面带微笑,眼神自信,这一次的表演真是太棒了!”最后我对何老师说:“能得到您的认可,我们真是太开心了!我们能有这么出彩的舞台表演您才是大功臣,感谢您对5班的指导,相信下一次我们会表现得更好!也祝您工作顺利!何老师,您辛苦了!”

这一次的采访是我作为校园记者的第一次采访,现在的心情还是非常激动,相信下一次我能表现得更好!